



зміна клімату

VATIS

Ліцензія від 22 лютого 2016, наказ № 7-Л, реєстраційний запис 2013025276

ТОВ "ВАТІС"

21021, Україна,

м. Вінниця,

пр. Юності, 8,

прим. 16

тел./факс.: (0432) 50-91-07

тел. (0432) 69-69-68

tovvatis@gmail.com

<http://www.vatis.com.ua>

Вих № 5/04 від 28.04.2021

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
зі спеціальності 073 «Менеджмент»*

В сучасних умовах важливою є підготовка висококваліфікованих науковців, які своєю діяльністю сприятимуть стабільності економічної системи, її результативності.

Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії освітньо-наукової програми «Менеджмент» в повній мірі відповідає завданням освітньо-наукової програми «Менеджмент».

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік начального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти ступеня «доктор філософії» зі спеціальності 073 «Менеджмент» та спрямовані забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Разом з тим, ознайомлення із змістом освітніх компонентів свідчить про важливість звернення більшої уваги на питання, пов'язані організацією Інтернет-бізнесу та оцінкою його ефективності.

В цілому, реалізація освітньо-наукової програми «Менеджмент» може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес Вінницького національного технічного університету.

Директор ТОВ «Ватіс»



Дмитро Шевчук

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент», що реалізується у Вінницькому
національному технічному університеті

В сучасних умовах важливим є підготовка докторів філософії за спеціальністю 073 Менеджмент, оскільки вітчизняні підприємства, організації, установи потребують висококваліфікованих фахівців, які здатні збільшувати інтелектуальний капітал, мислити інноваційно, мають навички та можливості впровадження сучасних підходів, методів менеджменту, наукового обґрунтування впроваджуваних змін тощо.

Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми відповідають встановленим вимогам до освітніх програм третього рівня вищої освіти та враховують стратегічні напрями реформування національної економіки та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.

Досить важливими для установ, організацій, підприємств Подільського регіону є такі навички (результати навчання) як вміння розробляти та реалізовувати наукові та прикладні проекти, вміння визначити характеристики стану обраного об'єкту дослідження на різних рівнях управління (виробничим сектором економіки, його суб'єктами, інфраструктурою, їх взаєминами або інноваційними змінами), виявляти, аналізувати, структурувати проблеми його розвитку та проектування управлінських рішень щодо їх розв'язання, демонструвати навички організації процесів створення, зберігання, розподілу та використання основних елементів інтелектуального капіталу.

Ці результати навчання забезпечуються такими освітніми компонентами як: Управління проектами та програмами, Інноваційна діяльність підприємств та її фінансове забезпечення, Управління інтелектуальним капіталом підприємства.

Варто звернути увагу на важливість управління потенціалом підприємства, тому доцільним є викладання такої дисципліни, зокрема як вибіркової.

Реалізація освітньо-наукової програми «Менеджмент» сприятиме підготовці висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців, здатних до самостійної інноваційної, науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічної та практичної діяльності в сфері менеджменту та може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес ВНТУ.

20.04.2021

Заступник

Керуючого філією АТ «Укрексімбанк»

м. Вінниця



В. Ю. Глухій

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Менеджмент
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
освітньої кваліфікації Доктор філософії з менеджменту
спеціальності 073 Менеджмент
галузь знань 07 Управління та адміністрування

На сьогодні небезпечні дестабілізаційні процеси, як наслідки неефективних ринкових змін, охопили всі види економічної діяльності. Однак особливо гостро ця проблема спостерігається у системі управління та адміністрування, де соціально-економічні загрози набули часто стану незворотних деструктивних змін, тоді як традиційні ринкові та регулятивні інструменти у значній мірі втратили свій очікуваний функціональний зміст. Суспільство стикнулося із різко зростаючим впливом економічних процесів, які, по суті, не підлягають розпізнаванню та прогнозуванню традиційними методами аналізу, статистики та управління. Нові феномени та ефекти потребують наукової та прикладної інтерпретації. Саме тому, на сьогодні зростає роль та значення підготовки фахівців освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Переконані, що підготовка докторів філософії з менеджменту у Вінницькому національному технічному університеті сприятиме досягненню високої ефективності вітчизняних суб'єктів господарювання, у т.ч. на міжнародних ринках, а також забезпечить кадровий потенціал органів влади на різних рівнях.

Цілком очевидно, що рецензована освітньо-наукова програма «Менеджмент», яка підготовлена фахівцями Вінницького національного технічного університету, має досить логічну та послідовну форму і, як результат, дозволяє майбутнім фахівцям опанувати загальні та спеціальні компетентності.

Хотілося б відмітити і те, що представлена освітньо-наукова програма «Менеджмент» містить цілий ряд оригінальних та важливих елементів стосовно підготовки фахівців саме в сучасних ринкових умовах. Водночас, на нашу думку, в освітній програмі варто було б більш детальноше приділити увагу концептуальним засадам ефективного менеджменту в організаційних системах.

Враховуючи вищевикладене, вважаємо, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти освітньої кваліфікації «Доктор філософії з менеджменту» за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузь знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає усім встановленим вимогам і може бути рекомендована щодо впровадження в освітній процес у Вінницькому національному технічному університеті.

14.04.2021

Доктор економічних наук, професор,
професор кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва
національного університету «Львівська політехніка»
Начальник відділу кадрів



Н.О. Шпак